
Figur 2. Republikanske og demokratiske vælgeres holdning til, hvor mange gode ideer det 
andet politiske parti har. 2016 og 2019. Procent.
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Note: Republikanske og demokratiske vælgere er blevet spurgt om, hvor mange gode ideer, det andet politiske 
parti har. Uafhængige vælgere er ikke medtaget. Figuren medtager ikke svarene ”ved ikke” og ”intet svar”. I 
2016 var antallet af adspurgte vælgere 4.385, mens det i 2019 var 9.895.
Kilde: Pew Research Center. 2019.




